



SREDIŠNJE  
KLIRINŠKO  
DEPOZITARNO  
DRUŠTVO d.d. Heinzelova 62a, p.p. 409  
10002 Zagreb, Hrvatska  
Telefon: (01) 4607 300  
Fax: (01) 4677 696

Generirano u: 05.01.2017 11:42:41 GMT+1, PUBLIC\_USER

## Porez na dohodak od kapitala po osnovi kapitalnih dobitaka

28.12.2016

Odredbama Zakona o porezu na dohodak (dalje: Zakon), koji stupa na snagu 1. siječnja 2017. godine, stipulirano je da je porezni obveznik – imatelj financijske imovine obvezan porez na dohodak od kapitala po osnovi kapitalnih dobitaka, koji su definirani Zakonom, obračunati, obustaviti i uplatiti, u skladu s propisanim rokovima, za sve kapitalne dobitke ostvarene u prethodnoj godini umanjene za ostvarene kapitalne gubitke po stopi od 12%. Istim Zakonom, Središnjem klirinškom depozitarnom društvu d.d. (dalje: SKDD), predviđena je mogućnost da u ime i za račun poreznog obveznika vodi evidenciju istovrsne financijske imovine po metodi uzastopnih cijena, utvrđuje dohodak od kapitala te obračunava porez na dohodak od kapitala i o tome izvještava Poreznu upravu za cjelokupnu financijsku imovinu.

SKDD nije ovlašten poreznim obveznicima pružati usluge obračuna poreza na dohodak od kapitala po osnovi kapitalnih dobitaka za 2016. godinu u skladu s poreznim propisima koji su bili na snazi prije 1. siječnja 2017. godine. U skladu sa strateškim odrednicama poslovanja, koje podrazumijevaju kontinuirani razvoj i unaprjeđenje usluga prema zahtjevima tržišta, SKDD će se u narednom razdoblju angažirati na implementaciji cjelovitog i sveobuhvatnog rješenja obračuna poreza na dohodak od kapitala, a što će u bitnome ovisiti i o vanjskim čimbenicima.

U cilju da se ulagateljima olakša obračun i prijava poreza na dohodak od kapitala za 2016. godinu, SKDD će u kratkom vremenu učiniti ulagateljima dostupnim novi izvještaj, koji će sadržavati sve podatke kojima SKDD raspolaže te ih prikazivati tako da se u najvećoj mogućoj mjeri olakša izračun porezne obveze. Važno je ponovo napomenuti da se za cjelokupni i točan izračun moraju uključiti i podaci iz drugih izvora kao što su skrbničke banke, fondovi, ulaganja u strane financijske instrumente, a što su podaci kojima u ovom trenutku SKDD ne raspolaže te ih porezni obveznik mora samostalno prikupiti.